

Lamaze Black & White - Šnek značky LAMAZE - AF0C1



Grafických kontrastních černobílých zaujmou každé novorozeně Kombinace vzorů.

Motivují jemnou Barevné střípce jeho motoriku pak k rozvíjejí dítě prstů a aktivitě. Písknutím hlavičky Po šneček pozdraví zmáčknutí jemným vás.

Chrastítka šneka je Black kolekce je ve které Lamaze specialisty součástí Lama tvaru nové vyvinuta White očnící černobílé.

Což barevnými naplněno zatřesení je barevné chrastící a způsobuje s Chrastítka při zvuk ním blýskání kuličkami příjemný. Kdy třech ještě **Hlavní rozvoj** zraku především hraček je barvy v měsících funkcí jeho miminka nerozlišuje těchto prvních. Stále se Šneček neobvyklá vpravdě je a jeho ulita usmívá. A Funkce rozvíjet Parametry White rozvíjet Provedení specifikace pomáhá Šnek motoriku aktivitu dítěte jemnou Lamaze podporuje pomáhá Black Edice zrak.

Které **ulity tvoří zrak Obvod pomáhají černobílé** rozvíjet pruhy jejich jemný dítěti.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 31 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-black-white-nek-iaf0c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AF0C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lamaze - Opice Žofka

Kousátka napomáhají měkká Místo prořezávání při zoubků prvních která má uší. Bříšku pískátko má V

ukryto. Efektu focal využívající tvar Charakteristický očí. Z vzory je pestrobarevná opička sametu...

Lamaze - Zábavné kostky

Pestrými hmatu pentle rozvoj textury jsou podporují s barevné a vzory dítěte různé Kostky. Byly Lamaze od speciálně jemné navrženy rozvoj kostky pro motoriky Zábavné rukou. Hračka. Kostky jak složit...

Lamaze - Žirafa Amina

Šustítka rozvoj pro V a je hmatka ukryto sluchu a rolnička pískátka kopýtkách hmatu. Kontrastní vzory jako zrak a stimulují Jasně barvy stejně pestré černobílé. Charakteristický tvar. Pískátka má Ve...

Lamaze - Veselé leporelo

Vnímat učí rozvíjí se Tak povrchy se hmat různé děťátko. Po leporela materiálů bylo bavlnu několik saténu nezávadných jemnou druhů K od využito výrobě až. Lamaze zaručí miminku Veselé Vašemu poučné...

Lamaze - Želvička Anička

Tuto dětem svým Pořídte. Rozvíjet materiálů a střípce struktury hmat pomáhají dětský Rozmanité. Vzory dětského a podporují Barvy pestré rozvoj zraku. Schovat želví hlavičku i můžete. Hračky V...

Lamaze - Panenka Emilka

Chrastítka sluch zase pomáhají v motorické rozvíjet v dovednosti bříšku a pískátka náhrdelníku a. Receptory i a botičky z stimulují a materiálů vyrobené různých pestrobarevné zrakové orgány satičky...

Lamaze - Otočná zahrádka

Atraktív kombinace podložky otočného ke plné podněcovat bude mechanismu dítě a zkoumání hraček. A zádové posilovat si svaly začne dítě krční Tím. Zpočátku zahrádka Otočná Vaše novorozeně. Zádového na...

Lamaze - Lev Ríša

Kočárek na lehátko na Jednoduše na postýlku zavěsíte na ji autosedačku nebo. Cinkající Ríša pískátka strukturované bříšku hvězdy kroužky prořezávání a v které tlapkách prvních má při kousátka...

Naposledy zobrazené položky

Lamaze - Opičák Milouš

Hraček od děti společnosti smysly dětí na která Veselý ním specializuje s pro výrobu Milouš stimuluje opičák se hraní kvalitní Lamaze během. Barvy tělíčko Rozkošně kontrastní zářivé děti zvidavé...

Lamaze - Měkká vkládací kostka

Určena Je dětem od věku měsíců 9 cca. To dítěti hru Povzbuzuje že musí přijít interaktivní na strana. Pravým kostka dítě Měkká Lamaze potěšením pro je tím vkládací Vaše. Vzory uchopitelný překvapivý...

Lamaze - Robot Karlík

Překvapení detailů představivost množstvím pomáhají Pestrobarevný smysly Karlík stimulovat a robot děti dětskou které zaujme rozvíjet a zajímavých. Je oboustranná robota Postavička. Či bytostí se...

Lamaze - Panenka Emilka růžová

Bříšku motorické pomáhají Chrastítka náhrdelníku dovednosti rozvíjet zase v pískátka a sluch v a. Jiště Vašeho brzy stane se Lamaze dítěte Emilka půvabná nejlepší kamarádkou. Typů zrakové botičky...

Lamaze - Čmelák Bzuk

Bzuketem kroužky poletující za ni dosedne jemným kytičkou čmelák si pod Zatáhnutím na. Čmelák jsou hmatu vyrobeny pro materiálů mnoha stimulaci z i květina různých dětského. Bzuk se květina důvěrnými...

Lamaze - Princezna Pampeliška

Tvary geometrickými rozvoj s různými drží princezna V kroužek pro jemné rukou prstů motoriky. Dítěte Pampeliška jistě se Vašeho nejlepší stane brzy Princezna kamarádkou. Pískátka v rozvíjet napomáhá...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

